



循道衛理聯合教會馬鞍山堂

《與主一起走過的日子》

讓我看見

何麗芳姊妹(Joanne)

刊於本堂 2017 年 7 月 16 日主日崇拜周刊

我從小就因入讀基督教小學而認識上帝，但那時並未明白當中的救恩，只知遇上大困難時向祂祈求，祂便會幫助我；人生第一次自發的禱告，是因遺失了筆袋！主使我尋回我當年極為重要的物品，讓我看見祂的能力！雖然我父母信奉佛教，但我心中仍確信耶穌是最有能力的，每當遇上大困難，我會懇求上帝幫助，亦每每都得到應允！長大後在我表哥引領下，我們一家三口到沙田堂聚會，在 2000 年我與兒子接受洗禮加入教會，但我是一個不冷不熱的基督徒，信仰也沒有根基！

2008 年妹妹急病入院！妹妹在急救期間，我不斷向上帝呼求，但上帝竟然沒有應允我的禱告，我不停問：「為甚麼！為甚麼……！」妹妹突然的離世，使我跌入人生的低谷，我沉醉在傷痛之中！

曾有人說苦難背後有祝福，雨後有彩虹！以前當我聽見這說話，我會很反感！難道上帝為了祝福我，而為我預設苦難嗎？

但在經歷苦難當中，上帝讓我看見愛！我看見家人因妹妹的離世，關係變得比以前緊密，丈夫對信仰有很大的改變（在我和兒子洗禮後十年，他在 2010 年也接受洗禮）。我亦因他重新尋求上主所賜的平安！在弟兄姊妹的關懷及靈修舞蹈的幫助下，也漸漸從傷痛中甦醒。

「他雖失腳也不致全身仆倒，因為耶和華用手攙扶他。」(詩篇 37:24)

2011年，當我剛有氣力從低谷站立，正要向上行的時候，工作了21年的公司結業，雖然幸好前公司客戶即時找我合作，但不久嫂嫂突然驗出有末期肺癌！上帝呀！甚麼一回事！新工作剛起步，丈夫在澳門工作，兒子正值青春期，嫂嫂沒有家人支援，大哥（丈夫的哥哥）堅決不通知老爺奶奶，而他的工作也很忙碌！家人都注視我，要我幫忙... … 我要幫忙，我知我要幫忙，但我有能力嗎？！（我當時仍因妹妹的離世而在服用抗抑鬱藥呢！）

此時上帝讓我看見同行的美好.....那時正值我修讀紅色門徒課程，同學、導師（牧師）及一些弟兄姊妹給我的扶持、禱告和行動，陪伴著我再一次走過幽谷！

我雖然行過死蔭的幽谷，也不怕遭害，因為你與我同在；你的杖、你的竿，都安慰我。」(詩篇 23:4)

雖然，最後嫂嫂也離開了世界，但上帝讓我看見祂的慈愛！嫂嫂在患病期間，因著弟兄姊妹的探訪與關懷，在聖靈的引領下，接受上帝的愛與救恩，並在醫院內接受洗禮！在此事之後我因渴望更加依靠上帝，便憑信心舉家搬近教會，熱心事奉！但事奉的路並不平坦，當中有許多跌跌碰碰；我由滿腔熱情，變成滿腔鬱結，心灰意冷，更想離開，另覓教會！

上帝是奇妙的，祂讓我看見、也明白，人性是軟弱的，而教會也是人聚集的地方，我不可將信仰建基於人，信仰乃是建基於上帝！而且我也要常常省察自己，明白自己的不足，努力學習上帝的話語與教導！

「我親愛的弟兄們，這是你們所知道的。但你們各人要更快地聽，慢慢地說，慢慢地動怒，因為人的怒氣並不成就上帝的義。」（雅各書 1:19-20）

主啊！求你保守我的心！阿們！

版權屬循道衛理聯合教會馬鞍山堂© 2017。

附

循道衛理聯合教會馬鞍山堂

【與主一起走過的日子】

本堂弟兄姊妹信仰分享文集

~ 徵稿 ~

- 分享內容可包括：
 1. 對「先知、僕人、祭司、傳道者」等信徒角色的實踐，個人的分享見證。
 2. 個人事奉經歷、體會的分享。
 3. 信仰學習，靈命經歷的分享。
- 字數：500-700 字
- 分享文章將安排於 2016 年 9 月至 2017 年 8 月期間的主日崇拜周刊刊登
- 另計劃於 2017 年 8 月出版文集
- 歡迎弟兄姊妹投稿。(請先向任何一位本堂堂區議會代表或同工報名，並說明預計交稿日期)